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Anotace KuzZeloseCky a jejich zakladni prvky. Pracovni list umoznuje kombinovat

pocetni i geometrické znalosti daného tematického celku s moznosti
okamzité kontroly na noteboocich, nebo na interaktivni tabuli. Soucasti
prace na noteboocich je znalost programu Geogebra, ve kterém je také
zpracovano feseni pracovniho listu.




KuZelosecky pracovni list

KUZELOSECKY

Rozhodni, zda nasleduijici rovnice jsou rovnicemi kuzelosecek. Pokud ano, urci typ
kuzelosecCky, kuzeloseCku nacrtni a urci jeji zakladni prvky.

o 4x%+4y* —8x + 48y + 99 =0

o 16x°+ 25y — 64x — 150y —111 =0

e —Ox° +16y° —36x—96y —36 =0

e VV—BX+4y+4=0

Zakladni prvky kuzelosecek

Kruznice: S, r

Elipsa: S,A B,C,D,F,F,a, b, e

Hyperbola: S, A, B, Fy, F,, a, b, e, rovnice asymptot
Parabola: V,F p,d

Kruznice

Obr. 1;



Kuzelosecky FeSeni

Kruznice

4% + 4y* — 8x + 48y + 99 =0

A(XP = 2x + 1) — 4 + 4(y* + 12y + 36) — 144 = — 99
4(x — 1)* + 4(y + 6)° = 49

(x =1)? + (y + 6)° = 12,25

S=[1,-6]

r=35



Kuzelosecky FeSeni

16x* + 25y — 64x — 150y — 111 =0
16(x°— 4x + 4) — 64 + 25(y* — 6y + 9) — 225 = 111
16(x — 2)° + 25(y — 3)* = 400

x—22% y-—-32

25 T 16 =1

S=[2,3] A=[-3,3] B=[7,3] C=[2,7] D=[2,-1] F;=[-1,3] F,=[5, 3]
a=5 b=4 e=3



Kuzelosecky FeSeni

Hyperbola

— 9x? + 16y° —36x — 96y —36 =0

— 9(x® + 4x +4) + 36 + 16(y* — 6y + 9) — 144 = 36
—9(x + 2)* + 16(y — 3)° = 144
(x+2)2+(y—3)2 3
16 9
S=[-2,3] A=[-2,0] B=[-2,6] F=[-2,-2] F,=[-2, 8]

1

a=3 b=4 e=5

rovnice asymptot: (y — 3) = i% (x +2)



Kuzelosecky FeSeni

Parabola

y —6x+4y+4=0
(Y’ + 4y +4)—4=6x—4
(y +2)* = 6X
V=[0,-2] F=[15-2]
p=3

d:x=-15
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